

9. számú Melléklet

Teljes Ellátás Alapú Villamosenergia Adásvételi szerződés

A szerződő felek adatai:

MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Székhely: 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.
Levelezési címe: 1027 Budapest, Henger utca 2/C
Számavezető pénzügyintézete: ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe
HUF számlaszáma: HU43 1370 0016 0101 5021 0000 0000
Számvetési bizonylat kiállítási cím: MOL Magyarország Pénzügyi Szolgáltató Kft.
1039 Budapest Szent István utca 14
Adószáma: 10625790-4-44
Csoportazonosító szám: 17781774-5-44
közösségi adószáma: HU17781774
Statisztikai szám: 10625790-2320-114-01
Cégbíróság és cégjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, Cg. 01-10-041683

továbbiakban, mint: **Eladó** (villamos energia kereskedelmi engedélyes),

másrészről:

XXXXXXXXX

Székhely:
Levelezési címe:
Számavezető pénzügyintézete:
HUF számlaszáma:
Számkiállítási cím:
Adószáma:
Statisztikai szám:
Cégbíróság és cégjegyzékszám:

továbbiakban, mint **Felhasználó**

a továbbiakban Felhasználó és Eladó együttesen, mint: **Szerződő Felek**

A jelen szerződés (a továbbiakban: Szerződés) a Felhasználó 6.sz. pontban felsorolt fogyasztási helyének/helyeinek villamos energia ellátására vonatkozó menetrendadási kötelezettség nélküli villamos energia adásvétel céljából jött létre, alulírott helyen és napon a következő feltételekkel:

Jelen szerződésben meg nem határozott fogalmak tekintetében a Szerződő Felek a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvényben (VET.-ben) használt jelentést tekintik irányadónak. A Felek közötti további szerződéses feltételeket az Eladó mindenkor hatályos Üzletszabályzata valamint Általános Szerződéses Feltételei (ÁSZF) tartalmazzák, amely jelen szerződés részét képezi, és amellyel kapcsolatban a Felhasználó kijelenti, hogy azt megismerte és annak tartalmát elfogadja. Jelen teljes Ellátás Alapú Villamosenergia Adásvételi szerződés, ideértve a csatolt függelékeket, az Eladó MEKH által jóváhagyott Üzletszabályzata és a Felek között létrejött keret- illetve egyedi szerződés képezi a Feleknek a szerződés tárgyában létrejött teljes megállapodását. A jelen Szerződés megkötésével minden korábbi, e tárgyban folytatott szóbeli vagy írásbeli egyeztetés, illetve létrejött megállapodás hatályát veszti. Nem képezik a szerződés részét mindazon szokások, amelyek alkalmazásában a Felek korábbi üzleti kapcsolatukban megegyeztek, illetve mindazon gyakorlat, melyet egymás között kialakítottak. Nem képezi a szerződés részét továbbá semmilyen, az adott üzletágban hasonló szerződés alanyai által széles körben ismert és rendszeresen alkalmazott szokás. Az ÁSZF és a jelen szerződés közötti bármely eltérés esetén a jelen szerződés rendelkezései az irányadók. Az ÁSZF és a jelen szerződés közötti bármely eltérés esetén a jelen szerződés rendelkezései az irányadók. A mindenkor hatályos ÁSZF elérhető az Eladó Weboldalán a www.mol.hu internetcímen.

ÁLTALÁNOS FELTÉTELEK

1) A szerződés tárgya

Az Eladó a jelen Szerződés feltételei szerint köteles – az átviteli hálózaton – a Szerződésben meghatározott teljesítménnyel és ennek megfelelő villamos energia mennyiséggel folyamatosan rendelkezésre állni az Eladó mérlegkörébe tartozó, 6.sz. pontban felsorolt Felhasználási hely/helyek villamos energia ellátása érdekében. A Szerződés alapján a villamos energiát a Felhasználó részére a területileg illetékes Hálózati Engedélyes szállítja le, a Felhasználó pedig köteles az energiadíjra vonatkozó számlát az Eladó részére, a rendszerhasználati díjakat pedig a Hálózati Engedélyes részére megfizetni, és a villamos energiát átvenni.

2) Szerződéses időszak

A Szerződésben meghatározott villamos energia szállítási kötelezettség időszaka:

..... 00 órától 24 óráig.

Szerződő Felek megegyeznek abban, hogy a-ét követő időszakra vonatkozóan az Eladó-ig adhat árajánlatot Felhasználó számára. Amennyiben a Felhasználó az Eladó árajánlatát elfogadja, úgy Szerződő Felek közös megegyezésével a Szerződés meghosszabbítható 1 évvel.

3) Az éves szerződött villamos energia mennyisége:

XXX XXX kWh

Az Felhasználó a tervezett éves fogyasztására +/- 25% Take or Pay garanciát vállal. Ennek értelmében amennyiben a tervezett fogyasztástól a mért fogyasztás ennél nagyobb mértékben eltér lefelé az Felhasználónak ez esetben is a tervezett éves fogyasztás 75%-nak megfelelő mennyiség után kell a szerződés szerinti egységárat megfizetnie. Amennyiben az Felhasználó a tervezett éves fogyasztástól eltér nagyobb mint 25%-al felfelé, úgy ezen mennyiséget Kereskedő jogosult a 6. sz. pontban rögzített egységár 120 %-án számlázni Felhasználó felé. Az Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy a túlfogyasztásról a számlát vagy az alúlfogyasztásról a terhelőlevelet a tárgyévet követő 20 napon belül kiállítja, a

kiállításától számított 15 napon belüli megfizetésére a felhasználó kötelezettséget vállal.

Az Ügyfél köteles a tőle elvárható legnagyobb gondossággal megtervezni az igénybe venni kívánt lekötött teljesítményét, az igényelt energia mennyiséget. Az Ügyfél biztosítja az Ajánlattevő részére a távmért fogyasztási helyek mérési adataihoz való hozzáférést.

4) Számlázás, fizetés, elszámolás és egyéb feltételek

A Felhasználó a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak maradéktalanul megfelelő számla ellenértékét a szerződött pénznemben a számlakiállításától számított 15 napon belül, átutalással egyenlíti ki. A számlázási, fizetési, elszámolási és egyéb feltételeket az ÁSZF tartalmazza.

5) Hitelkeret

Eladó jelen szerződés alapján történő áruszállításra és/vagy szolgáltatásnyújtásra a Felhasználó részére Ft hitelkeretet (továbbiakban: Hitelkeret) biztosít. Amennyiben a Felhasználó jelen szerződésből eredő tartozásának és visszaigazolt megrendeléseinek összege meghaladja a Hitelkeret összegét, az Eladónak jogában áll, hogy a Felhasználót csak abban az esetben szolgálja ki, amennyiben a Felhasználó a fennálló tartozását olyan mértékben törleszti, hogy a Hitelkeretből rendelkezésre álló rész a megrendelt áru és/vagy szolgáltatás ellenértékét fedezi.

6) Fogyasztási helyek, éves fogyasztások, alkalmazandó áramdíjak

Sorsz.	Fogyasztási hely címe	VÉF* [kWh]	Jelleg (Profilos / Idősoros)
	Mérési pont azonosító (POD)	Áramdíj** [Ft/kWh]	
1.			
2.			

* Várható éves fogyasztás

**A Szerződés alapján a teljesítés helyére leszállított villamos energiaért fizetendő ár a XXXX. január 01. 00 órától XXXX. december 31. 24 óráig tartó időszakban

A meghatározott szerződéses ár a szerződéses időszakban fix, azt semmilyen külső feltétel (pl. devizaárfolyam, gázár) változása nem befolyásolja.

A szerződéses energiaár tartalmazza a határkeresztező kapacitások aukciós díját és a Mérlegkör tagsággal kapcsolatos díjelemeket, nem tartalmazza a VET 13. § (1) bekezdése, valamint a 1/2016. (I. 27.) NFM rendelet alapján átvételi kötelezettség alá eső energia („zöldenergia” vagy KÁT) addicionális KÁT és prémium típusú támogatási rendszer Pénzeszközeinek költségét, nem tartalmazza a VET 147.§. alapján fizetendő kedvezményes árú villamos energia ellátás támogatására szolgáló díjtételt, a szénipari szerkezet átalakítási program támogatására szolgáló díjat, a VET 147.§ (1) c pontja szerint megfizetendő kapcsolt termelés szerkezet-átalakítási díjat, a rendszerhasználati díjakat és a jövedéki adót valamint az ÁFÁ-t.

Amennyiben a kötelező átvétel alá eső villamos energia (KÁT) elszámolásának Szerződés megkötésekor ismert, Átviteli Rendszerirányító által meghatározott elszámolási rendszere a Szerződés időtartama alatt hitelt érdemlően megváltozik, és ezzel a KÁT elszámolásának

díjai megemelkednek, akkor az Eladó jogosult a KÁT díjának megváltoztatásából eredő vételár emelkedést érvényesíteni, amely vételár emelkedést a Felhasználó tudomásul vesz.

A Fogyasztó vállalja, hogy a villamos energiát átveszi és annak jelen Szerződés szerinti energiadíját a Kereskedő számára a jelen Szerződés és az ÁSZF rendelkezései szerint megfizeti.

EGYÉB FELTÉTELEK

7) Szerződő Felek képviseleti szabályai és a Szerződés módosítása

7.1.) A Szerződő Felek képviselői:

a) A Szerződés vonatkozásában az Eladót képviselő személy:

Nyilatkozattételre jogosult:	Kapcsolattartó:
Név:	Név:
Tel:	Mobil:
Fax:	Fax:
E-mail:	E-mail:

b) A Szerződés vonatkozásában a Felhasználót képviselő személyek:

Nyilatkozattételre jogosult:	Operatív kapcsolattartó:
Név:	Név:
Tel:	Mobil:
Fax:	Fax:
E-mail:	E-mail:

- c) A képviselő személyében bekövetkező változásról a Szerződő Felek haladéktalanul kötelesek tájékoztatni egymást.
d) A felek az értesítéseket lehetőleg e-mail –ben (internet kapcsolat hibája esetén faxon) juttatják el egymásnak értesítéseiket.

Jelen szerződés két azonos, a Felek által aláírt eredeti példányban készült, magyar nyelven, melyből egy példány a Felhasználót egy példány az Eladót illeti meg. A Felek nevében aláíró személyek rendelkeznek minden olyan jogszabályi és egyéb szervezeti felhatalmazással, melyek alapján a Szerződés aláírására jogosultak. A Felek jelen Szerződést, annak értelmezése és elolvasása után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Budapest, XXXX.XX.XX

MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan
Működő Részvénytársaság, mint Eladó
képviseletében:

Budapest, XXXX.XX.XX

XXXXXX

.....

